

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年2月26日 星期三 农历庚子年二月初四
本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008
电子邮箱: bjrb@vip.163.com 总第9715期 今日八版



我市将嘉奖卫健系统防疫工作突出单位和个人

本报讯 日前,市财政局、市卫健委和市人社局联合发出《关于在全市卫生健康系统开展新冠肺炎疫情防控工作及时奖励的通知》,决定对全市在疫情防控工作中表现突出、充分发挥模范带头作用的卫生健康事业单位和个人进行嘉奖记功,激励广大医务工作者在疫情防控中担当作为、干事创业。

《通知》提出,奖励范围分集体奖励和工作人员奖励两类,集体奖励主要针对市、县两级新冠肺炎救治定点医院和开设发热门诊、留观发热病人的公立医院,市、县疾控中心,以及承担重点防疫工作任务的内设机构或工作团队;工作人员奖励包含参与一线疫情防控和医疗救治工作的所有卫生健康事业工作人员,对直接接触病患的一

线卫生健康事业医务人员、防疫人员给予倾斜。

《通知》明确,奖励形式有三种,对在疫情防控工作中表现突出、发挥模范带头作用的,经同级卫健部门审核、人社部门审批或备案后,给予嘉奖;对作出较大贡献、在本地区本行业本领域产生较大影响的,经同级卫健部门初审,报市人社局审核后,进行记功;对取得突破性成就、作出重大贡献的,按规定程序报省人社厅批准后,记大功。

《通知》要求,要严格按照奖励标准及推荐程序公平公正进行;要切实发挥及时奖励的正向激励作用,充分体现导向性和实效性;要充分挖掘和宣传疫情防控工作中医务团队和医务工作者的感人事迹,营造尊重医学的良好社会风尚。 本报记者 刁江岭

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒 得力康牛奶

毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

习近平对全国春季农业生产工作作出重要指示强调

把农业基础打得更牢 把“三农”领域短板补得更实 为打赢疫情防控阻击战 实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑

新华社北京2月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全国春季农业生产工作作出重要指示强调,越是面对风险挑战,越要稳住农业,越要确保粮食和重要副食品安全。各级党委要把“三农”工作摆到重中之重的位置,统筹抓好决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务,把农业基础打得更牢,把“三农”领域短板补得更实,为打赢疫情防控阻击战、实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑。

习近平强调,当前,要在严格落实分区分级差异化疫情防控措施的同时,全力组织春耕生产,确保不误农时,保障夏粮丰收。要加大粮食生产政策支持力度,保障种粮基本收

益,保持粮食播种面积和产量稳定,主产区要努力发挥优势,产销平衡区和主销区要保持应有的自给率,共同承担起维护国家粮食安全的责任。要加强高标准农田、农田水利、农业机械化等现代农业基础设施建设,提升农业科技水平并加快推广使用,增强粮食生产能力和防灾减灾能力。要做好重大病虫害和动物疫病的防控,保障农业安全。要加快发展生猪生产,切实解决面临的困难,确保实现恢复生产目标。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,春耕在即,农时紧迫。各地区各相关部门要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实党中央、国务院决策部署,统筹推进疫

情防控和经济社会发展,抓紧抓实抓细春季农业生产。加强春耕备耕和越冬作物田间管理,推动农资企业加快复工复产,打通农资供应、农机作业、农民下田等堵点。落实和完善相关政策,稳定粮食播种面积,鼓励有条件的地区恢复双季稻,确保全年粮食产量稳定。抓好蔬菜、畜禽等生产,畅通鲜活农产品运输绿色通道,加快生猪补栏扩能,把加大扶持养殖场的政策落到实处。加强重大动物疫病和病虫害防治。统筹抓好脱贫攻坚、农民就业增收、农田水利建设等工作,确保农业生产平稳发展,为打赢疫情防控阻击战、实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑。

全国春季农业生产工作电视电

话会议25日在京召开。会上传达学习了习近平总书记重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调,要统筹抓好农村疫情防控和春季农业生产,迅速恢复农业生产秩序,抓紧解决制约春耕生产的突出问题,稳定春播面积,确保夏粮生产首战告捷。要清醒认识粮食生产存在的风险隐患,全面落实粮食安全省长责任制。深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,加快生产设施现代化建设,推进科技进步,强化生产支持保护。加快恢复生猪生产,保障猪肉市场供应。要加强党对“三农”工作的全面领导,为决胜全面建成小康社会作出“三农”应有贡献。

坚决贯彻中央决策部署 统筹推进疫情防控和经济社会发展

徐启方主持会议

本报讯 2月25日下午,市委召开常委会会议,学习2月21日中共中央政治局会议精神、习近平总书记统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话以及全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神和,研究安排全市新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作。市委书记徐启方主持会议。

会议指出,当前疫情防控面临的形势依然严峻复杂,各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,准确把握疫情防控形势,毫不放松抓紧抓实抓细防控工作,统筹做好经济社会发展各项工作。

会议强调,要科学防控、精准施策,在严格做好疫情防控工作的基础上,持续巩固脱贫攻坚成果,扎实做好“六稳”工作,全面抓好复工复产、项目建设、招商引资、农业农村、民生改善等各项工作,保持经济平稳运行和社会和谐稳定。要加强对疫情防控和经济社会发展工作的领导,在斗争一线考察识别干部,对表现突出的干部大力褒奖、大胆使用,对不担当不作为、失职渎职的严肃问责,激励各级干部主动担当、积极作为、狠抓落实,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。 本报记者 金鑫

扛起责任 守好阵地

本报评论员

2020年是“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决胜之年,我们将全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标。突如其来的新冠肺炎疫情,让原本一开年就要冲刺的步伐放缓了,甚至按下发展“暂停键”,对经济社会造成较大冲击。目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,各级要以只争朝夕的紧迫感和舍我其谁的使命感,切实扛起责任、守好阵地,防疫之弦不能松,发展步伐不能停,把失去的时间夺回来!

认清形势,形成防疫和发展“两手抓”的思想自觉。这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。我们必须清醒地看到,当前宝鸡虽然连续多日无新增确诊病例,但并不意味着就没有风险。经济社会是一个动态循环系统,不能长时间停摆。随着复工复产启动,流动人员多起来了,只要病毒未除、人员流动,就有传播的风险。如果放松警惕、心存侥幸,就有可能让来之不易的防控向好态势前功尽弃、功亏一篑!各级党委和政府必须高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,不获全胜决不轻言成功。

精准施策,形成防疫和发展“两手抓”的行动自觉。经过连续多日的艰苦努力,目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,我们既不能草木皆兵,也决不能掉以轻心。既要防控,又要发展,越是曙光在前,越是最难的时候,这是对我们共产党人智慧、能力和水平

的考验。因此,各级要精准施策,夯实重要关口把关责任,严防输入;同时要充分利用各类媒介平台加大宣传力度,广泛普及疫情防控知识,引导人民群众正确看待疫情,增强自我防范意识和防护能力,坚决防止疫情反弹。同时要统筹做好经济社会发展各项工作,抓保障抓项目抓招商抓农业生产抓脱贫攻坚,根据行业特点、企业性质精准施策,特别要下沉心深入复工复产一线,协调解决复工复产中遇到的具体问题和实际困难,全面恢复生产生活秩序。

完善机制,形成防疫和发展“两手抓”的良好环境。这次新冠肺炎疫情既是一次危机,也是一次大考。疾风知劲草,板荡识诚臣。急难险重任务,是识人的“试金石”。各级要完善相关机制,在斗争一线考察识别干部,对表现突出的干部要大力褒奖、大胆使用,对不担当不作为、失职渎职的要严肃问责,用制度压实各级干部的守土之责,把防疫和发展的责任放在心上、扛在肩上、抓在手上,增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,勇当先锋、敢打头阵,主动担当、积极作为,把各项决策部署抓实抓细抓落地。

越是艰险越向前,惊涛骇浪从从容。各级要按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,扛起责任、守好阵地,统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,全面打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,努力实现全年经济社会发展目标任务。



大棚菜绿油油

日前,在千阳县有机蔬菜合作社,农民上午在大棚里采摘茼蒿,下午将蔬菜装箱装车,当晚就运往宝鸡市区的蔬菜批发市场。

该合作社位于千阳县张家塬镇王家庄村,占地240亩,现有42个日光大棚,日产蔬菜3600余公斤。近日,油麦菜、菠菜和茼蒿相

继出园,张家塬镇在指导合作社做好防疫的同时,积极组织镇上农民,每天分批入园务工,抢抓农时作务。(卢志平 李兰)

管好菜园子 对接货架子 丰富菜篮子

我市多措并举保障蔬菜供应

本报讯 新冠肺炎疫情发生后,一些市民担心会出现买菜难的情况,实际上,这段时期以来,我市市场上蔬菜供应充足。这得益于我市多措并举丰富“菜篮子”产品,保障市场供应,确保了蔬菜生产得出、运得走、供得上。

2月25日上午,记者在宝鸡菜篮子水产副食批发市场看见,市民进入市场需要戴口罩、测体温,市场内,西红柿、香菇、生菜……蔬菜品种丰富,数量充足。

“我家就在附近,经常在这里买菜,最近市场上卖的蔬菜、肉类和以前差不多,种类挺全的。”正在采购的市民罗慧说。

据市农业农村局相关负责人介绍,疫情发生以来,我市抓早动手,对全市200多个重点蔬菜生产企业、合作社和园区进行全面排查,协调当地村集体组织为蔬菜基地的用工和农资、肥料保供等服务,指导开展互助合作、错峰采收、抢时抢种,努力增加产

能、保障产品供应。同时,打通流通环节,在做好防疫消毒工作的基础上,设立专用通道,畅通鲜活农产品运输“绿色通道”;加强农资市场监管、日常监管和执法检查,确保疫情防控期间农产品生产环节质量监管不缺位。

目前,全市日产蔬菜700吨、鲜奶450吨、鸡蛋140吨、猪肉48吨,数量上可保障群众基本需求,品质上市民可以放心吃。

本报记者 秦玮琦

市区汽车西站北站恢复6条客运班线

本报讯 2月25日,记者从市宝运汽车运输(集团)有限公司获悉,为助推我市企业复工复产、方便市民出行,截至目前,宝鸡汽车西站、宝

鸡汽车北站相继恢复了宝鸡市区开往凤翔、岐山、蔡家坡、凤县、陇县、千阳6条客运班线。

当天下午,记者在宝鸡汽车西站看到,市区开往岐山、蔡家坡、凤翔、凤县的客运班车已恢复运行。车站工作人员告诉记者,汽车西站于2月24日恢复运营,当天运送乘客

400余人次。为做好疫情防控工作,他们严格执行防控规定,对乘客进行询问、测温、信息登记;要求乘客分散乘坐,每辆班车的载客量不超过核载人数的50%;营运车辆每次进出站都要消毒,进站口、售票厅、候车室等关键区域2小时消毒一次,确保市民安全出行。 本报记者 罗锐

有事找政府 12345 宝鸡12345市民热线正式开通

本版责编:李小玮 姜楠 朱振涛 校对:董建敏